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H σειρά SIFNOS περιλαμβάνει καθίσματα μοντέρνας 
σχεδίασης με έμφαση στην αισθητική, την αντοχή και την 
άνεση. 
Ιδανικά τόσο για χώρους θεαμάτων όσο και συνεδρίων. 
Η τοποθέτηση της σε κινηματογράφους προσφέρει 
κορυφαία άνεση χρήσης και αντοχή. 

 

Τεχνικές Προδιαγραφές καθισμάτων σειράς SIFNOS 

 

Γενικά: 

Μπορεί να τοποθετηθεί σε ευθείες και καμπύλες σειρές. 
Το κάθισμα αποτελείται από έδρα, πλάτη, τον σκελετό με το κεντρικό πόδι και τα μπράτσα. 
Μεταξύ δύο διαδοχικών καθισμάτων παρεμβάλλεται ένα  μπράτσο ενώ στο τέλος κάθε σειρά 
κλείνει με  ένα επιπλέον ακραίο μπράτσο. 
Η  έδρα αναδιπλώνεται για την καλύτερη δυνατή εξοικονόμηση χώρου. 
Το κάθισμα είναι εύκολα αποσυναρμολογούμενο ώστε να μπορεί να αλλάζει η πλάτη, η έδρα 
και τα μπράτσα χωρίς να καταστρέφονται τα υπόλοιπα μέρη του. 
Όλα τα μεταλλικά μέρη είναι βαμμένα με εποξειδική βαφή πούδρας, αντιχαρακτική, χρώματος 
της επιλογής του πελάτη. 

Πλάτη: 

Η πλάτη του καθίσματος είναι εργονομική και κρατά σωστά την σπονδυλική στήλη. Το 
εσωτερικό της είναι από κόντρα πλακάζ σε ανατομικό σχήμα. Το μαξιλάρι είναι από 
βραδύκαυστη αφρώδη μορφοποιημένη πολυουρεθάνη πάχους 6-10 cm και φέρει την ανατομία 
του ανθρώπινου σώματος. Ο αφρός πολυουρεθάνης είναι πυκνότητας 25-30kg/m3 τουλάχιστον. 
Η πλάτη είναι εξ’ ολοκλήρου επενδυμένη με βραδύκαυστο ύφασμα υψηλής αντοχής. 
Η πλάτη μπορεί να αφαιρεθεί εύκολα για συντήρηση εφόσον χρειαστεί. 
Στο πίσω και κάτω μέρος της υπάρχει ξύλινη επένδυση για την προστασία του υφάσματος η 
οποία είναι λουστραρισμένη. 
 

Έδρα: 

Είναι κατασκευασμένη από βραδύκαυστο αφρώδες ελαστικό πυκνότητος 55kg/m3 
διαμορφωμένο με ψυχρή κατεργασία σε ανατομικό σχήμα με εσωτερικό μεταλλικό σκελετό. 
Είναι αυτόματα και αθόρυβα ανακλινόμενη με σύστημα δύο κρυφών μηχανισμών ελατηρίων 
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τοποθετημένων στο εσωτερικό της. Το σύστημα ανάκλισης είναι πιστοποιημένο για 500.000 
κύκλους επαναληπτικής φόρτισης. Eίναι εξολοκλήρου επενδυμένη με ύφασμα. 
 
Σκελετός: 

Ο σκελετός είναι χαλύβδινος. Διαθέτει κεντρικό πόδι στήριξης του καθίσματος το οποίο 
εξασφαλίζει ασφαλή τρόπο στήριξης. Είναι κατασκευασμένο από κοιλοδοκό 100Χ50Χ3mm. 
Καταλήγει σε ειδικά διαμορφωμένο πέλμα διάστασης 259Χ100mm το οποίο διαθέτει τέσσερις 
οπές για την πάκτωση. 
Τα πόδια μπορούν να κατασκευαστούν ανάλογα και σύμφωνα με τις υπάρχουσες κλίσεις κάθε 
αίθουσας. 

 
Μπράτσα: 

Μεταξύ δύο καθισμάτων υπάρχει κοινό μπράτσο. Το μπράτσο έχει χαλύβδινο σκελετό πάνω 
στον οποίο προσαρμόζεται ξύλινος σκελετός ντυμένος με αφρώδες και ύφασμα. Είναι 
επενδυμένο εξολοκλήρου με ύφασμα εκτός από το πίσω και το κάτω μέρος του. 
 
Επένδυση: 

Η επένδυση είναι επιλογή από τα δειγματολόγια της εταιρίας με βραδύκαυστα υφάσματα 
υψηλής αντοχής.  

Πιστοποιητικά: 

Η BIRO είναι πιστοποιημένη κατά ISO 9001, ISO 14001 και ISO 45001. 
 

                     
                                                                     
 
Το κάθισμα διαθέτει πιστοποιητικά μηχανικών αντοχών κατά EN 12727 level 4 με επιπλέον 
πιστοποίηση για 500.000 κύκλους λειτουργία της έδρας  καθώς και πιστοποίηση 
βραδυκαυστότητας κατά  EN 1021-1 & EN 1021-2. 
 
Το ύφασμα διαθέτει πιστοποιητικά*: 
- για αντοχή του (Martindale): 150.000 ± 10% κύκλοι (ISO 12947-2) 
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 - την βραδυκαυστότητα κατά EN 1021-1 & EN 1021-2 και BS 7176: 1995 - Medium hazard (BS EN 
1021:1994 Part 1-2 και BS 5852:1990 crib 5) 
 - για τα υπόλοιπα χαρακτηριστικά του όπως αντοχή στο φως κατά ISO 105-B02 (Xenotest), 
αντοχή σε τριβή κατά ISO 105-X12 κλπ 
*Τα παραπάνω πιστοποιητικά υφάσματος αφορούν στο ύφασμα της σειράς BONDAI 

Τα αφρώδη μέρη διαθέτουν πιστοποιητικά για την βραδυκαυστότητα τους κατά κατά  EN 1021-1 
& EN 1021-2 και BS 5852: Part 2, Ignition source 5 (Crib 5). 

Άλλες επιλογές: 

Αρίθμηση θέσεων & σειρών, μεταφραστικό σύστημα, μικροφωνικό σύστημα, φωτισμός 
διαδρόμων. 

Διαστάσεις*: 

 

 
 

 

 
 

* Οι παραπάνω διαστάσεις είναι ενδεικτικές και ενδέχεται να μπορούν να διαφοροποιηθούν 
ανάλογα με τις ανάγκες του χώρου 

 


